

## 「英雄聯盟」網咖爭霸封王 郭家銘有職業電競夢

2017-10-16 19:07

〔記者洪臣宏／高雄報導〕今年網咖爭霸賽競爭激烈，輔英科大郭家銘所屬的隊伍打輸了，他的實力仍被看見，被挖角到台中的「1314 隊」，並協助封王，外人很難想像，其實他在家裡用的只是 2、3 萬元級別的電腦打電競，設備陽春，但擋不了他加入電競職業賽夢想。



郭家銘高職 3 年念汽修科，課業也都不錯，今年升讀輔英科大卻轉入四技職安系，且把電競當職業企圖心旺盛，師長、家人都抱持支持，今年參加「英雄聯盟（LOL）」網咖爭霸賽，果然展露頭角。

職安系主任鄭立新表示，今年共有 512 隊參賽，團體組冠軍戰由 1314 與 RS 隊爭奪，採 3 戰 2 勝制，RS 隊雖拔得頭籌，1314 全力反攻扳回一城，決戰時 RS

郭家銘所屬的 1314 隊在英雄聯盟網咖爭霸賽中奪冠。（圖擷取自網咖爭霸賽網頁）

替換選手放慢節奏，在下路取得大幅度領先，但也因此疏於防範大意失荊州，1314 趁著對手走位失誤，一口氣逆轉比賽。



現在加入 1314 隊的郭家銘說，其實他在家用的電腦還是平常 2、3 萬元級別，憑靠著不慌張、穩定度高及操作技巧在電競世界闖出一片天，未來想加入電競

左圖：郭家銘立定志向，朝電競職業賽發展。（記者洪臣宏攝）

## 英雄聯盟網咖爭霸賽 輔英科大職安系生郭家銘偕 團隊封王

2017/10/16 下午 04:04:35 記者:高培德 Viewed:131



▲郭家銘鑽研電競有成，輔英科大校長顧志遠(右)、職安系主任鄭立新(左)與有榮焉。圖／輔英科大提供

【記者／高培德報導】英雄聯盟網咖爭霸賽 106 年 5 月陸續巡迴全台重量級網咖體系接力開戰，吸引 512 支隊伍報名參與，輔英科技大學選手郭家銘攜手台中「1314」隊勇奪團體冠軍，郭家銘獨得 5 萬元獎金、市值約 3 萬元電競專用鍵盤螢幕，並可免費使用台中市網咖設備，他獲獎時戲稱，從高雄搭車往返台中，交通費可能比網咖費用更昂貴。

郭家銘獨立自主，獲得家人支持朝電競發展，高職專攻汽車修護，成績保持全班前六名，106 年選讀輔英科大四技部職安系，師長樂觀其成電競發展，鼓勵他深耕磨練。

職安系主任鄭立新表示，團體冠軍戰採三戰兩勝制，1314 對上 RS 隊，首場 RS 隊搶得先機，第二場 1314 全力反攻扳回一城，第三戰 RS 換將上場放慢節奏，分數遙遙領先，1314 掌握對手關鍵失誤，最後逆轉戰局力克 RS 隊，摘下團體冠軍寶座。

郭家銘說，家用電腦普通平價，他認為上場必須不疾不徐、維持高穩定度及操作技巧，才有機會在電競業存活下來，未來計畫挑戰職業賽別，努力實現世界第一美夢。

## 辅英科大电竞高手郭家铭勇夺

「英雄联盟」爭霸赛团体冠军

2017年10月16日

【记者焦恩惠／高雄报导】今年网咖爭霸赛共有五百一十二队参赛，竞争激烈，团体冠军是1314队，郭家铭原非阵中一员，郭原本那队打输，但郭家铭的实力被相中，才被挖角到台中的1314队，最后果然发挥实力封王。

郭家铭获得五万元奖金，约三万元价值的电竞键盘和萤幕，全台中市网咖完全免费等优惠，惟郭家铭笑称恐怕无福消受，家住高雄到台中车钱还比网咖钱贵得多。

郭家铭独立性强，他往电竞发展也获得家人支持，高职三年念汽修科，都保持全班前六名，今年升读辅英科大四技职安系，师长對於他把电竞当职业的企图心，也报持乐观其成态度，他无后顾之忧，果然展现他在电竞的天份和长才。

职安系主任郑立新表示，团体组冠军战今年是1314与RS队捉对厮杀，采三战二胜制，首场RS队首开得胜，第二场1314全力反攻，扳回一城，最后一场RS替换选手放慢节奏，果然在下路取得巨大领先，但赢太多竟疏於防范，让1314有机可趁，乘著对手走位失误、失去核心输出，一口气逆转比赛，以四十一分成功攻破RS主堡，拿下今年网咖爭霸赛总决赛冠军。郭家铭表示，他虽已是电竞顶尖高手，但他家用的电脑还是平常二、三万级别，靠著不慌张、稳定度高及操作技巧闯出电竞一片天，未来他想加入电竞职业赛，完成他世界第一的美梦。

